
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

 Митрополит Іларіон підкреслив важливість
продовження "амманського формату"
міжправославних зустрічей 

 В кінці лютого в посланні з нагоди річниці зустрічі Предстоятелів та делегацій Помісних
Православних Церков, яка відбулася у столиці Йорданії Аммані у 2020 році, Блаженніший Патріарх
Єрусалимський Феофіл закликав знову "зібратися разом для молитви та братського спілкування". 

 "Молимося про те, щоби це стало можливим в цьому році", - відзначив Предстоятель
Єрусалимської Православної Церкви. 

 За думкою голови Відділу зовнішніх церковних зв'язків Московського Патріархату митрополита



Волоколамського Іларіона, зустріч в "амманському форматі" може відбутися, коли обмеження,
пов'язані з пандемією, будуть послаблені. 

 "Така зустріч необхідна, - підкреслив він в ефірі програми "Церква і світ", - тому що представникам
Помісних Православних Церков дуже тяжко зустрічатися для того, щоби обговорювати існуючи
проблеми. А механізм, який діяв до недавнього часу, коли такі зустрічі ініціював
Константинопольський Патріарх, більше не діє, тому що Патріарх Варфоломій приєднався до
розколу, співслужив з розкольниками та втратив легітимність в якості першого серед рівних в сім'ї
Предстоятелів Православних Церков". 

 Тому, вважає голова ВЗЦЗ, якщо навіть Патріарх скликатиме такі зустрічі, деякі Церкви на них,
можливо, і поїдуть, але дуже багато під різними приводами будуть ухилятися. " Це буде пов'язано
саме з тим, що він порушив базовий принцип співіснування Помісних Православних Церков - цей
принцип на церковній мові називається соборністю, тобто всі рішення повинні прийматися
соборно. Якщо рішення приймаються на міжправославному рівні, то в них повинні взяти участь
Помісні Православні Церкви", - підкреслив митрополит Іларіон. 

 А якщо один з Предстоятелів, нехай навіть перший серед рівних, приймає рішення на збитки іншим
Помісним Церквам, проти волі цих Церков, відбувається розкол, констатував архіпастир,
відзначивши, що "Константинопольський Патріархат працює на подальше поглиблення цього
розколу". 

 "В цій ситуації важливо, щоби православні Предстоятелі зустрічалися, - відзначив голова ВЗЦЗ. -
Єрусалимський Патріарх очолює давній православний Патріархат - як ми знаємо, саме з
Єрусалиму і зі Святої Землі почалася історія християнства, і не випадково Єрусалимська Церква
називається в наших літургійних текстах Матір’ю всіх Церков. Тому ми в минулому році були вдячні
Єрусалимському Патріарху за таку ініціативу. І в нинішньому році приймемо цю ініціативу. Я
сподіваюся, що така зустріч відбудеться". 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/86772/
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